

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Поддержали молодёжные инициативы

Двадцатое заседание районной Думы открылось обсуждением отчета об исполнении бюджета муниципального образования за первое полугодие 2013 года. Начальник финансово-казначейского управления по Ялуторовскому району М. Г. Семакова подробно охарактеризовала ситуацию, сложившуюся в бюджетной сфере. Депутаты утвердили отчет, внесли изменения и дополнения в ранее принятое решение о главном финансовом документе района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов.

Народные избранники обсудили состояние преступности среди несовершеннолетних, внесли коррективы в свое решение о составе районной контрольно-счётной палаты, утвердили перечень имущества, принимаемого в муниципальную собственность района. Депутаты выполнили приятную миссию, одобрив кандидатуру Рафаила Исмагиловича Магжанова, много лет посвятившего учительскому труду и общественной деятельности, на звание Почётного гражданина района.

Растёт число селян, отмеченных за заслуги перед своей малой родиной. Вот и на этот раз Почётной грамотой Думы Ялуторовского района награждена Нина Андреевна Лебедева - председатель ветеранской общественной организации Карабашского сельского поселения.

По предложению главы района А. С. Гильгенберга на заседании Думы представлены молодежные проекты, авторами которых являются Виктория Мищенко из Петелино и Егор Калинин из Зиново. Первый под названием «Кто, если не мы» - об организации волонтерской помощи пожилым людям, в том числе при выращивании и уборке урожая, поддержании чистоты и порядка на территории, прилегающей к домам ветеранов. Другой проект - социально-экологический, его юный автор акцентирует внимание на внедрении в жизнь идеи, заложенной в слогане: «Чистое будущее - в чистом настоящем». Приятно сознавать, что рождаются столь благородные молодежные инициативы, а ребята задумываются над тем, чтобы их малая родина преобразилась, пытаются внести в это свою лепту. Депутаты одобрили молодежные проекты, запланировали следить за ходом их реализации.

Татьяна КУРЫНОВА

Внимание кандидатов в депутаты Дум сельских поселений Ялуторовского района, избирательных объединений, политических партий и их представителей!

Жеребьевка по распределению платной печатной площади в газете «Ялуторовская жизнь» для агитационных материалов состоится 2 августа 2013 г., в 15-00, по адресу: г. Ялуторовск, ул. Революции, 52, 3-й этаж, кабинет главного редактора. Желающим участвовать в ней необходимо прибыть лично или отправить своего представителя, либо заранее направить в наш адрес заявку.

Наталья ТЕСАЛОВСКИХ,
директор, главный редактор
АНО «ИИЦ «Ялуторовская жизнь»

АКТУАЛЬНО!

Начался сезон дикоросов

На стихийном рынке у «Маяка» идет бойкая торговля: лук и редиска, зелень петрушки, огурчики. Тут же ягоды: кроме малины и вишни есть черника, лесная земляника. Появились грибы. Несколько бабушек предлагают домашнюю сметану и молоко. А вот женщина принесла рыбу - огромные, килограмма на тричетыре лещи. Говорит, что выловила их в Тоболе.

«Желание людей отведать лесных ягод или грибов понятно, - говорит председатель комитета по развитию экономических связей и потребительского рынка администрации города Сергей Стрельников, - но те, кто реализуют дикоросы, не проверяют их на наличие вредных веществ - свинца и других тяжелых металлов, радиации, содержание которых в ягодах или грибах может быть в несколько раз выше предельно допустимых норм. Ведь никто не скажет,

где, в каких местах их собирали. То же касается и рыбы. А молочная продукция или домашние консервы, приготовленные в кустарных условиях и расфасованные в нестерильную тару, также могут быть опасными для здоровья. Вот почему законодательством предусмотрено, чтобы подобные продукты продавались только при наличии документов, подтверждающих их качество, удостоверяющих отсутствие в них вредных веществ. Кстати, рыбой и молочной продукцией, грибами в городе вообще запрещено торговать «с рук».

На специализированных сельскохозяйственных рынках санитарный контроль есть, а вот на «завалинке» у «Маяка», где осуществляется несанкционированная торговля, каждый покупатель рискует своим здоровьем.

В ближайшее время на территории торгового комплекса «Гулливёр» открывается сельскохо-

зяйственный рынок. Там готовятся и места для пенсионеров, торгующих зеленью. К услугам продавцов весы и холодильники, умывальники. Но самое главное - лаборатория, имеющая статус федеральной ветеринарной службы, специалисты которой удостоверяют безопасность товара (и ягод, и рыбы, и молока).

К слову, комплекс «Гулливёр» динамично развивается, и его ежедневно посещают тысячи ялуторовчан, в выходные поток покупателей увеличивается многократно. Скорее всего, в сентябре сельхозрынок здесь заработает.

А пока утро у «Маяка» начинается с оформления административных протоколов за несанкционированную торговлю... За месяц составлено уже более десятка.

Анатолий МЯСНИКОВ
Фото автора



СУББОТНИК

Порядок там, где убирают

В минувшие выходные на старом кладбище Ялуторовска собрались на субботник трудовые коллективы организаций города, администрация и депутаты. Проблема неухоженности кладбища

стоит уже давно: оно захламлено, много там заброшенных могил, стихийного мусора, всё заросло травой и кустарниками.

Взяв в руки лопаты и грабли, люди начали уборку на отведен-

ной для каждой организации территории.

Во время субботника убраны горы старой листвы и веток, поваленных деревьев, а также выпилена мелкий кустарник. Вывоз мусора организовали ООО «Домоуправление», МП «Гортеплосети», МП «Горводоканал», ЗАО «КСМ», ОАО «Благоустройство».

Организацией проведения субботника занималось МКУ «Стройзаказчик» во главе с директором Владимиром Селезневым.

- Люди очень ответственно подошли к уборке участков, каждый старался как мог, - поделился В. И. Селезнев. - Наиболее активно участвовали администрация города, МП «Гортеплосети», МП «Горводоканал», ООО «Благоустройство», образовательные учреждения, представители казначества. Очень жаль, что крупные предприятия Ялуторовска были менее активными. Всего в субботнике приняли участие свыше 250 человек. Работы по содержанию кладбища будут продолжены силами ОАО «Благоустройство».

Татьяна ЖУК



НОВОСТИ

Едем на Сабантуй

Представители всех сельских поселений Ялуторовского района и делегация Ялуторовска примут участие в федеральном празднике Сабантуй, который пройдет в областном центре 3 августа.

Встречать гостей Сабантуя на стадионе «Геолог» будет ансамбль «Тамаша» Асланинского центра татарской культуры. Ансамбль «Сандугач» центра национальной культуры и ремесел песнями украсит национальное подворье. А ялуторовские мастера покажут свое творчество на выставке народных ремесел, проведут мастер-классы.

Вопрос времени

В комитете по ЖКХ, строительству и газификации администрации города подготовлена смета на установку урн возле основных комплексов.

По словам председателя комитета Ольги Рычковой, как только работы профинансируют, урны появятся на автобусных остановках, в Ялуторовске станет чище.

Анатолий МЯСНИКОВ

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

Кормов прибавляется

Кормозаготовительнаястрада на полях района в разгаре. СПК «Садовод» уже на 20% перевыполнил план, заготовив 960 тонн сена.

Набирает обороты на сенокосе Филиал Ялуторовский «Дружба Нива». ООО ТД «АгроИнвест» из-за дождей приостановило работы по заготовке сена. Грубых кормов по району заготовлено 52%, что немногим ниже прошлогоднего показателя.

А вот закладка сенажа, наоборот, превышает прошлогодний уровень на 8%. Лидирует в заготовке сочных кормов та же «Дружба Нива», где работы уже близятся к завершению.

Татьяна ЖУК

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Дорогая «чистая вода»

В Ялуторовске снова появились мошенники. Представителям работниками местного водоканала или сотрудниками одной из тюменских организаций, молодые люди ходят по подъездам многоквартирных домов и проводят собрания с жильцами. Суть встреч сводится к тому, что «вода в городе плохого качества» и их фирма готова установить в квартирах фильтры для ее очистки. Пронырливые «предприниматели» убеждают население в необходимости приобретения фильтров именно у них, поскольку «компания проводит акцию», и прибор стоимостью 14 тысяч рублей они «поставят для пенсионеров за полцены, то есть за семь тысяч».

Стоит отметить, что в магазинах бытовые фильтры тройной очистки воды отечественного производства можно приобрести за сумму в пределах трех тысяч рублей. Будьте бдительны: не покупайте аппараты сомнительного производства!

Анатолий МЯСНИКОВ

ЗА СТРОКОЙ ОБЛАСТНОЙ ПРОГРАММЫ

Большой семье - большой участок



Теперь Правдины уверены: впереди счастливое будущее

Переулочек Бабановский в городе отыскать непросто. Вот уже много лет семья Правдиных живёт в небольшом частном доме с садовым участком в четыре сотки. Дом достался по наследству от бабушки Виктора, хозяина большой приветливой семьи. «Семейный подряд», по его словам, существует пятнадцать лет - Наталья и Виктор вместе работают на предприятии «Юнигрэйн». По современным меркам супруги считаются многодетными: старшему сыну Юре одиннадцать лет, Павлику семь, Коле четыре. О государственной программе, позволяющей многодетным семьям получить земельные участки, Правдины узнали в прошлом году. И поспешили подать документы в земельный комитет, но участок, предложенный на пересечении двух трасс, не устроил семью, привыкшую к спокойному ритму жизни.

Власти пошли навстречу, хотя десять соток в микрорайоне Восточном пришлось

ждать около полугода. Наконец прозвенел долгожданный звонок: семья вот-вот получит необходимые бумаги. Наталья счастлива. Маленький Коля на её руках ещё не знает, что приблизительно через пять лет будет жить в новом доме. Ограничивает лишь то, что по закону строительство должно вестись на собственные средства, но семья рассчитывает на деньги материнского (семейного) капитала. Как признаётся Наталья, документы на участок получить несложно, нужно лишь представить к заявлению копии паспортов родителей и свидетельств о рождении детей. «До того, как узнали про закон, планировали сделать в доме капитальный ремонт. О том, чтобы сменить место жительства, даже не мечтали», а Виктор добавляет: «Теперь земли хватит и на дом, и на огород, и на хозяйство».

Хозяином это фамильное хобби. Не привыкшие сидеть без дела Правдины разводят поросят, хотели бы и коровой

обзавестись, но для крупного рогатого скота не хватает возможностей. «Пастбища коров в нашем районе не разрешают - говорят, почти центр города. Зато там, куда переедем, сплошные луга», - с удовольствием объясняет Виктор. Перспектива строить дом на свои средства и собственными силами их не пугает. Говоря об устройстве будущего жилья, Правдины не витают в облаках: планируют большой дом, чтобы был прочным и основательным. А для детишек - спортивный уголок: пусть мальчишки резвятся и растут здоровыми. Предполагаемое долгое строительство не расстраивает Правдиных - главное для них, что участок выдан законно, а дом будет построен честным трудом. Об этом, по словам друзей и соседей, даже фамилия говорит.

Мargarита ЧЕКУНОВА

Фото автора

НОВОСТИ

Молодёжные проекты: меняем мир к лучшему

Инициативные и творческие ребята из сел Ялуторовского района создают новые социальные и творческие проекты. На днях в центре культуры и досуга прошла их защита.

Петелинские волонтеры назвали свою работу «Руки, творящие добро». Акцент сделан на изготовление подарков и сувениров. Школьники готовы научить сверстников джутовому и газетному плетению, технике оригами. Зиновцы пригласили экологический проект «ЭКОЛИФЕ» по защите окружающей среды. С патриотической тематикой выступили волонтерские отряды при библиотеках и передвижной культурный комплекс № 2 (с. Аслана). А криволукские добровольцы овладели навыками кройки и шитья и теперь изготавливают прихватки, которые дарят односельчанам.

Наталья ТУЗ

Пенсионеры не должны быть одиночками

Сегодня на попечении сотрудников комплексного центра социального обслуживания населения Ялуторовского района находится 70 пожилых сельян.

Социальные работники покупают для них продукты питания, медикаменты, предметы личной гигиены, помогают с уборкой жилья, доставкой воды, дров, оплатой коммунальных платежей. Специалисты работают по технологии «Стационар на дому», обслуживая пожилых людей, нуждающихся в постоянной помощи. Пенсионеров, достигших преклонного возраста, поддерживает клуб долгожителей, существующий в районе более 10 лет. Членство в клубе устанавливается автоматически, по достижению девяностолетнего возраста. Сегодня в клубе состоит 32 человека. По словам заведующей отделением социального обслуживания населения Ольги Таракановой, уже около года действует программа по безопасности пожилых граждан, находящихся на надомном обеспечении. Сотрудники центра стараются обеспечивать пенсионеров здоровым питанием, поддерживать их физическую активность, обезопасить от бытового мошенничества.

Мargarита ЧЕКУНОВА

ВЕСТНИК службы занятости населения

Ограниченные возможности здоровья трудоустройству не помешают

Сегодня общество едино во мнении, что качество жизни граждан, имеющих инвалидность, не должно отличаться от уровня остальной части населения.

Это может быть достигнуто за счет мер, позволяющих инвалиду адаптироваться в современных условиях и найти свое место в жизни.

В соответствии с методикой паспортизации и классификации объектов и услуг, утвержденной приказом Минтруда РФ от 25.12.2012 года № 627, центр занятости населения города Ялуторовска и Ялуторовского района разработал паспорт доступности учреждения. Помещение центра и прилегающая к нему территория не обеспечивают полноценного нахождения здесь инвалидов всех категорий. Поэтому сотрудникам учреждения предстоит поэтапная работа по адаптации офиса и обеспечению доступности услуг для инвалидов.

Центр также участвовал в разработке муниципальных программ «Доступная среда» на 2011-2015 годы.

Специалисты службы занятости проводят работу, способствующую укреплению жизненных позиций инвалидов:

- оказывают помощь в решении вопросов трудоустройства на рабочие места, установленные квоты, а также участия в общественных и временных работах;
- содействуют в организации предпринимательской деятельности;

- направляют на профессиональное обучение по специальностям, востребованным на рынке труда;

- оказывают психологическую помощь и помощь в социальной адаптации на рынке труда.

Инвалидам предоставляется информация о ситуации на рынке труда и вакансиях. Они имеют возможность повысить профессиональную квалификацию, пройти профессиональное обучение и переобучение, принять участие в ярмарках вакансий рабочих, учебных мест и других мероприятиях. Реализация мер проводится в тесном сотрудничестве с учреждением медико-социальной экспертизы, управлением социальной защиты, обществами инвалидов, работодателями.

Государство предоставляет дополнительные гарантии гражданам (в том числе инвалидам), испытывающим трудности в поиске работы, с помощью программ содействия занятости, создания дополнительных рабочих мест, установления квоты для приема на работу инвалидов. Организуется обучение по востребованным профессиям.

В соответствии с Федеральным Законом «О внесении изменений в ст. 21 Федерального Закона «О социальной защите инвалидов в РФ» от 02.07.2013 года № 183-ФЗ ст. 21 установлены квоты для приема на работу инвалидов излагается в следующей редакции:

«Работодателям, численность работников которых превышает 100 человек, законодательством субъекта Российской Федерации устанавливается квота для приема на работу инвалидов в размере от 2 до 4 процентов среднесписочной численности работников. Работодателям, численность работников которых составляет не менее, чем 35 человек и не более, чем 100 человек, законодательством субъекта Российской Федерации может устанавливаться квота для приема на работу инвалидов в размере не выше 3 процентов среднесписочной численности работников».

Если работодателями являются общественные объединения инвалидов и образованные ими организации, в том числе хозяйственные товарищества и общества, уставный (складочный) капитал которых состоит из вклада общественного объединения инвалидов, эти работодатели освобождаются от соблюдения установленной квоты для приема на работу инвалидов».

Ныне служба занятости приступила к реализации постановления правительства Тюменской области за № 180-п «О мерах по реализации дополнительных мероприятий по содействию трудоустройству незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей в 2013 году». Это позволит создать 30 рабочих мест для граждан, имеющих инвалид-

ность, в том числе восемь на постоянной основе и шесть для трудоустройства родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей.

За первое полугодие текущего периода в центр за предоставлением государственных услуг обратилось 81 гражданин с инвалидностью (признаны безработными 62 человека, 18 трудоустроены). В основном обращаются инвалиды третьей группы, как правило, не имеющие степени ограничения к трудовой деятельности, действительно желающие и имеющие возможность работать.

Их трудоустройство осуществляется на рабочие места с обычными условиями труда и на специальные рабочие места в организации и учреждения, независимо от форм собственности (включая организации, находящиеся в собственности общественных организаций инвалидов). Поиск подходящей работы для инвалидов ведется из существующей базы данных вакансий, имеющихся в центре занятости, и в рамках мероприятий содействия занятости населения.

Документы, необходимые при обращении инвалида в центр занятости:

- заявление-анкета о предоставлении государственной услуги;
- паспорт;
- трудовая книжка или заменяющий её документ;
- документ, удостоверяющий профессиональную квалификацию;

- справка о среднем заработке за последние три месяца по последнему месту работы;

- индивидуальная программа реабилитации инвалида, выданная в установленном порядке и содержащая заключение о рекомендуемом характере и условиях труда (далее - ИПР).

Безработными признаются трудоспособные граждане, которые не имеют работы и заработка, зарегистрированы в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, ищут работу и готовы приступить к ней.

В каждом отдельном случае инвалиду требуется строго индивидуальный набор услуг для реализации условий его рационального трудоустройства. Подбор работы для лиц с ограниченными возможностями осуществляется в соответствии с их возможностями, а также показателями к условиям труда. При оказании гражданам с ограниченными возможностями здоровья государственных услуг сотрудники службы занятости учитывают рекомендации, указанные в разделе «Мероприятия профессиональной реабилитации» ИПР. Если графы раздела не заполнены, инвалиду рекомендуют обратиться в бюро медико-социальной экспертизы для внесения изменений и дополнений в ИПР.

Марина ОДИНЦЕВА,
ведущий инспектор

ДОЛГОЖИТЕЛИ

Возраст - не повод для лени

Галина Ивановна Сундырева родилась в Тюмени. В Ялуторовске оказалась в тридцатые годы - отцу, электромеханику связи на железной дороге, пришлось замещать снятого с должности «врага народа».

В городском саду под звуки оркестра познакомилась девушка с молодым весёлым комсомольцем. Планам влюблённых помешала война, и телеграфистка Галина проводила жениха на фронт. Завистливая подружка крикнула в след: «Чтоб ему там глаз выбило». Злые слова оказались пророческими - Николай вернулся с фронта инвалидом.

Галина Ивановна до сих пор хранит каждое письмо и вспоминает: «После Курской дуги Николай стал писать наискосок. Тогда я ещё не знала, что ему глаз осколком выбило».

После войны молодые поженились. Дом № 42 на улице Красноармейской они строили собственными силами - от фундамента до внутренней отделки. А потом распустились возле него цветы всех возможных в Сибири сортов, и в этом была немалая заслуга Галины.

Работала она на комбинате бытового обслуживания вплоть до выхода на пенсию: шила матрацы и халаты, потому что нуждались в них как местная больница, так и северные организации. У Сундыревых, проживших в браке шестьдесят один год, появилось на свет две дочери. Сегодня гордость Галины Ива-

новны - трое внуков и двое правнуков.

У бабушки Гали, по её словам, есть три любимые газеты: областная, российская и районка. Каждый день она начинает с того, что целиком прочитывает свежие номера. «И про жизнь, и про культуру, и про хозяйство - всю одолеваю, от первой до последней строчки». Кажется, она стремится быть в курсе всех событий. Любит порядок и цветы. Подоконники украшают фиалки и резеда, за окнами - гладилусы и флоксы. Ежедневно подметает двор, считает, что возраст - не повод для небрежности и лени. Родные дружно опекают бабушку Галию, вселяют бодрость и уверенность. Хотя этим качествам у нее самой стоит поучиться. Долгожительница шутит, что своей девяностолетней даты она бы вовсе не ждала, если бы не многочисленные родственники и друзья. «Да разве девяносто - предел? -



Несмотря на преклонный возраст, Галина Ивановна читает газеты ежедневно

считает её дочь Светлана. - Даёшь рекорд - за сто и больше!». Родные непременно желают любимой бабушке Гале быть такой же бодрой и молодой сердцем.
Маргарита ЧЕКУНОВА
Фото автора

Родиной стал Ялуторовск

90 лет назад в бедной крестьянской семье Комольцевых, живущей тогда в вятских краях, родилась дочка. Отец работал плотником, а мать занималась



Нам года - не года...

домашним хозяйством, воспитывала детей. Маленькая Саша стала третьим ребенком в семье.

В поисках лучшей доли в 1925 году Комольцевы переехали в Ялуторовск. Здесь у них родились еще двое ребяткишек.

Малограмотные родители всячески поддерживали стремление детей к учебе. Но в школу девочки ходили по очереди, поскольку платье у них было одно на всех. А упражнения нередко писали на обрывках газет вместо тетрадей.

Шурочка, как ее ласково называли в семье, окончила семь классов, затем курсы подготовки учителей и получила направление в Омскую область. Трудилась в школе села Новокатериновка. Со временем настойчивая и целеустремленная девушка завоевала авторитет и уважение учеников и коллег.

Несколько лет Александра Максимовна проработала в школе, а затем в детском доме. Так

получилось, что ей пришлось заботиться о младшей сестренке. А бытовых трудностей было хоть отбавляй.

В самом конце войны, перед Победой, вернулась Александра в Ялуторовск. Здесь устроилась воспитателем в детский сад на улице Первомайской. И уже вскоре была в числе лучших работников. В Ялуторовске она нашла и свою любовь. С мужем Анатолием Трофимовичем они прожили душа в душу 65 лет, воспитали дочь, дали ей образование.

Хороший педагогический опыт и проявившиеся задатки лидера позволили Александре Максимовне возглавить коллектив нового детского сада № 5. Отсюда она и ушла на заслуженную пенсию.

И сегодня, несмотря на возраст, Александра Максимовна активно занимается рукоделием, общается с коллегами, живо интересуется новостями города.

Маргарита КОШУКОВА

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Об отмене постановления администрации Ялуторовского района № 1813-п от 12.11.2010 г. «Об утверждении нормативов жилищно-коммунальных услуг по Ялуторовскому району»

Руководствуясь постановлением Правительства РФ от 16 апреля 2013 г. № 344 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг», приказом Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 20.08.2012 г. №185/01-05-ос «Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению в Тюменской области», руководствуясь ст. 31 Устава муниципального образования Ялуторовский район, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

Постановление администрации Ялуторовского района № 1813-п от 12.11.2010 г. «Об утверждении нормативов жилищно-коммунальных услуг по Ялуторовскому району» в части нормативов потребления коммунальных услуг для населения считать утратившим силу с 1 июля 2013 года.

Постановление опубликовать в газете «Ялуторовская жизнь».
Светлана СКОТОРЕНКО,
первый заместитель главы района, руководитель аппарата главы района
(Постановление № 1259-п от 10 июля 2013)

О внесении изменений и дополнений в решение Ялуторовской городской Думы от 27.11.2012 №488-V ГД

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ялуторовск, утвержденным решением Ялуторовской городской Думы от 26.11.2007 №380-IV ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска городская Дума **РЕШИЛА:**

1. Внести в решение Ялуторовской городской Думы от 27.11.2012 №488-V ГД «О бюджете города Ялуторовска на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» следующие изменения и дополнения:

- 1.1. В части 1 статьи 1:
 - 1.1.1. В пункте 1) цифры «1311418» заменить цифрами «1320914»;
 - 1.1.2. В пункте 2) цифры «1505223» заменить цифрами «1514552»;
 - 1.1.3. В пункте 4) цифры «193805» заменить цифрами «193638».
- 1.2. В части 1 статьи 2:
 - 1.2.1. В пункте 1) цифры «974291» заменить цифрами «908972»;
 - 1.2.2. В пункте 2) цифры «974291» заменить цифрами «908972».
- 1.3. Приложение №1 изложить в редакции согласно приложению №1 к настоящему решению.
- 1.4. Приложение №2 изложить в редакции согласно приложению №2 к настоящему решению.
- 1.5. Приложение №4 изложить в редакции согласно приложению №3 к настоящему решению.
- 1.6. Приложение №5 изложить в редакции согласно приложению №4 к настоящему решению.
- 1.7. Приложение №6 изложить в редакции согласно приложению №5 к настоящему решению.

1.8. Приложение №8 изложить в редакции согласно приложению №6 к настоящему решению.

1.9. Приложение №9 изложить в редакции согласно приложению №7 к настоящему решению.

1.10. Приложение №13 изложить в редакции согласно приложению №8 к настоящему решению.

1.11. Приложение №14 изложить в редакции согласно приложению №9 к настоящему решению.

1.12. Приложение №15 изложить в редакции согласно приложению №10 к настоящему решению.

1.13. Приложение №16 изложить в редакции согласно приложению №11 к настоящему решению.

1.14. Приложение №17 изложить в редакции согласно приложению №12 к настоящему решению.

1.15. Приложение №18 изложить в редакции согласно приложению №13 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года.

3. Опубликовать настоящее решение с приложениями путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан (определяемых Ялуторовской городской Думой), в средствах массовой информации - текст настоящего решения.

Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской городской Думы
(Решение № 589-V ГД от 25.07.2013 г.)

О транспортировке тел (останков) умерших (погибших) граждан

В соответствии с Федеральными законами от 12.01.1996 №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. Утвердить Положение о порядке транспортировки тел (останков) умерших (погибших) во внебольничных условиях граждан в места проведения патологоанатомического вскрытия (предпохоронного содержания) на территории города Ялуторовска согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству

(М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление с приложением путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан, в средствах массовой информации - текст настоящего постановления.

3. Отделу информатизации и технической защиты информации (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ялуторовска.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города В. С. Столбова.

Игорь ГОРШКОВ,
глава города
(Постановление № 550 от 24 июля 2013 г.)

НА ДОСУГЕ

Площадка для юных техников

Осенью вновь распахнет двери Дом технического творчества. Сейчас здесь, на базе станции юных техников, открыта площадка для детей и подростков.

По словам заместителя директора по учебно-воспитательной работе Натальи Балакиревой, в Доме технического творчества можно освоить азы многих профессий, которые непременно пригодятся ребёнку в будущем.

Занятия проводятся по четырём программам. Одна из основных - спортивно-техническое направление. В объединении

авиамодельного спорта «Авиатор» и автомобильного - «Форсаж» дети могут представить себя в роли механиков-инструкторов, создавать авто- и авиамоделли, с которыми в дальнейшем можно участвовать в городских и даже областных соревнованиях. Кроме того, с ребятами работает Михаил Морозов, ставший чемпионом страны по авиамоделлерованию.

Не менее важной программой по развитию молодёжи является направление «Юный инспектор движения». Юные инспекторы изучают правила безопасного поведения на дорогах, ведут

пропагандистскую работу среди сверстников, оказывают содействие сотрудникам Госавтоинспекции в проведении социальных значимых акций.

Для дошколят подойдет направление «На пути к открытиям». Высококвалифицированные педагоги помогают маленьким ялуторовчанам смело вступать в незнакомые школьные будни и находить новых друзей.

В сентябре у родителей появится возможность выбрать для своего ребёнка одно из направлений Дома технического творчества.

Иван МАМОНТОВ